NTP(Network Time Protocol) Jt0|E

=Xt
£ OO OO OO 0
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To T NTP BE 7 st R bR 1
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1. Windows

1.1 NTP&?

Network Time Protocol (HIERIA A2t Z2EZ)9| X2 HIERA 32z A= HHI(MHH, PC, S
AIZHH|, g2hate AH| S)9| AAE AIRIS SD|35t of)| I8t 720|C}.

AZTRU=
- DE A=RAHE NP MEHOF E %= RULCH
- 2E MBS YUsBNIA UDP 123 B0l LU0 0F STt
- NTP A2 AIZEXHOIDF 2201 & (D128t 15 Al2h) SII8t SIXI &=L,
AR AIZED 2ESE AIZICZ HE = S8 & 5+ JATFE St
- OIOIE] £XIE <ot SJ13HSync)RA S olC2tE SAl BHHE= 20| OfLi2h, XS4 9k 2t
(Oll: Server#2 AEHHOF Server#i AlE1 2CH AI2H0] WS 2, Server#l 212 AI2tSZ Server#2 2 AlA
HAIZIS Sl & Z2, S8 AlZHHCl TIOIED MAE2 2, CI0IE HEEN @FIF LAHSHCH 010
A2E SJlgts Al BHEEE 240 ofLlel, 224 1 X018 S0{LiJte &A40ICH - & 12 &X)

1.2 ANIAE &S

NTP AlIZtS HIBol== AMHE 'NTP AH", NTP A2 A2t S)I3E Q&= AHE "Slave AH"'E &
Etlt.

&tCl
AHE 2P =2
M P FEa o
Server#1 10.10.101 NTP A H
Server#2 10.10.10.2 Slave A{Hi
Server#3 10.10.10.3 Slave A{Hj

ST

\\
UDP 123 ubDP 123 )
| S S
Server#2 Server#l Server#3
IP: 10.10.10.2 IP: 10.10.10.1 IP: 10.10.10.3

1.3 LIS NTP AH
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1) 2 NTP A2t A2t SII3t
LHE NTP A AIAED AI2HS CIEfYl EZAI(Ol:time.bora.net) 22 AASHC}.

1) At A H
Server#1(1P:10.10.10.1)

@ AUl
WS NP At S22 28 M2 Al P
(AXIAER])RE &0 = S5t &S G,

® =Y
HEN, 9% NP AHE JIECE AISIIs 43S SiCh,

* A& = cmd —> w32tm /config /syncfromflags:manual /manualpeer|ist:time.microsoft.com /update

H 1D olg2n

C:W>w32tm /config /syncfromflags:manual /manualpeer|ist:time.microsoft.com /update
HAHAQ ds8&Cz 2A=LASLICH

SHM, Windows Time AMHIACl AAHAKIAER]) &0l
* A& —> cmd = w32tm /dumpreg /subkey:Parameters

H2: 0oy 2

C:W>w32tm /dumpreg /subkey:Parameters

2t 0|8 % BER gt GIOIE

ServiceMain  REG_SZ SvchostEntry_W32T ime

ServiceDl| | REG_EXPAND_SZ  C:WWINDOWSWsystem32Ww32t ime.dl |

NtpServer REG_SZ time.bora.net,0x9 <~ 2/ NTP MHFA
Type REG_SZ NTP <~ 2 NTP MH At

NIEATH, Windows Time AUl XHAIZ
* A& —> cmd —> net stop w32tm
—> net start w32tm

H 3 olgZ2

C:#>net stop w32time
Windows Time AlHIAZS HELICH .
Windows Time MBIAS & HZ=AUSLICH.

C:¥>net start w32time
Windows Time MBIAE AIZELICE. .
Windows Time MBIADE & AIZZIASLICEH.

UIETH, A2t S0t
* A& = cmd = w32tm /resync

H 4 OlaZ2

[HA]

C:W>w32tm /resync
22 ZEHW CHAl SOI18F 282 2U
HHO| A2NO2 AR ASLIC

rr

=
S

-

nurit “2-




BARO-PAM-033 BaroPAM

[2F] : SFEHUA 2 UP 123 ZED} o5 US TP LM £ QU
C:#>w32tm /resync

S5 938 &S - local computer. .

AME Jts8t A2 TIOIEDE 8t 9*“E17} J13t5kRlI =ESLICT

2) NTP AMHIA MBS I8 74 &l
LIS NTP AIHHOF 212 NTP AMHHE &ZXot=Xl 2218t}

D &8 A
Server#1(1P:10.10.10.1)

@ Alltel2
LIS NTP A &2 28 MK MHIAE E0I5tKH Slave MHOIM &2 & = JEE 2L g2 &
QIBHCE.

@ II—O—I
MM, Windows Time AlHIA RS &0l
* A& —> cmd —> sc query w32time

o5 04 20
C:#>sc query w32time

SERV | CE_NAME D w32time
TYPE 20 WIN32_SHARE_PROCESS
STATE 4 RUNNING

(STOPPABLE ,NOT_PAUSABLE , ACCEPTS_SHUTDOWN)
WIN32_EXIT_CODE : 0 (0x0)
SERVICE_EXIT_CODE : 0 (0x0)
CHECKPOINT : 0x0
WAIT_HINT : 0x0

SHEM, NTP ABIA RS &0l
* A& = cmd = netstat —ano | findstr 123

I 6: Olah 2

C:f>netstat —ano | findstr 123

WP  0.0.0.0:123 * 1% 1128
UP  0.0.0.0:62123 * 1k 1428
WP [::]:123 *xx 1128

1.4 Slave AH

1) Slave AH & 24

Wi NTP AMEH(1P:10.10.10.1)E JIE2Z Slave A2 AIAE AlRtES HFEICH AIRE XO0DF US ¥E2
22 St DXl H2U, =522 28t Alte ZF1 S8t & = JAESF st

® AHAH
Server#2(1P:10.10.10.2)
Server#3(1P:10.10.10.3)
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(2 M2 28)

@ AUl
AlRE SJ18t HAS LIS NTP AEH(1P:10.10.10.1)2 £&35tL, SI1at 2S +lSHY.

@ Il—O-l
AW, LS NTP MEH(IP:10.10.10.1)E JIELZ AZ2ISD|8t 4™ S St
* A& > cmd = w32tm /config /syncfromflags:manual /manualpeer|ist:10.10.10.1 /update

H7: 0lg20

C:W>w32tm /config /syncfromflags:manual /manualpeer|ist:10.10.10.1 /update
HHO| 882 A= CASLICH

SHEIM, Windows Time AHIAS] AAZHEKIAERZ]) &0l
* A& —> cmd = w32tm /dumpreg /subkey:Parameters

py 8 01|/\|- 247) |.

C:¥>w32tm /dumpreg /subkey:Parameters

2t 018 % BER gt GIOIE

ServiceMain  REG_SZ SvchostEntry_W32Time

ServiceDl| | REG_EXPAND_SZ  C:WWINDOWSWsystem32Ww32t ime.dl |
NtpServer REG_SZ 10.10.10.1 <= & NTP MHF=A
Type REG_SZ NTP <~ Q2 NTP Al ALS

MIEATH, Windows Time MHIA THAIZ
* A& —> cmd = net stop w32tm
—> net start w32tm

H 9 olygz2

C:¥>net stop w32time
Windows Time MBIAZS YSLICE. .
Windows Time AMHIAE & HE=USLICH

0o E)!I

C:¥#>net start w32time
Windows Time MBIAE AIEELICE. .
Windows Time MHIADE & AIZIEIASLICEH.

NIRRT, A2+ S0I5t
* A& > cmd = w32tm /resync

H 10: olafZu

C:¥>w32tm /resync
ZZ BEEH CAl Ss213 282 BU
HHO| SBHOZ 2AZ2L|/ASLICE.

rr

=
=)

-

2) NTP AMHH2t AlZEXt &l

S Mt (ex NTP AtH) 2t st

ron

MBI2to] AIRERI0IS SHOIBHCH
@ A3 A

Server#2(1P:10.10.10.2)
Server#3(1P:10.10.10.3)
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@ AlLtele
EX M (Master Server:10.10.10.1)2t Slave Server (10.10.10.2) A2t S8} HAIS Master Server &%
o, SIIst &P S G},

® =g
AN, Master Server E J|ELZ AZts)|et &&= 8tCt.
* A& = cmd => w32tm /stripchart /dataonly /computer:10.10.10.1

HlumCHah A2 AIZFOI XIBHCHHE, P12t FAFE Z21tets = o+ UL

H 11 olaZu

C:#> w32tm /stripchart /dataonly /computer:10.10.10.1

Tracking 10.10.10.1 [10.10.10.1].

The current time is 2012-04-18 2% 19:17:13 (local time).

19:17:13, +00.2676328s => Hlw &t M2 +00.2676328 =0t= XtO[JF HCF.

19:17:15, +00.2593851s

19:17:17, +00.2589499s

19:17:19, +00.2428931s

~C = EXlo)| fodE “Ctrl +¢” B F2H =,
H00. xxxxxxx (== —00.xxxxxxx) 2 & NTP M2 XHOILI= AIZ2E2HE HDIECH
0ll) +120.2428931s —> +120 = XH0|J} &

1.5NTP €8 = 3)I8t K3 o )|t &0

= 12: Slave Al =213 &8

NTP AHH(IP:10.10.10.1) AEHE AIAE! AI2tSZ2 HHSEHCL,
C:#W>w32tm /config /syncfromflags:manual /manualpeer|ist:10.10.10.1/update
HEHO| 4BHO=2 2A2CUSLICH.

Windows Time AMUHIAE THDISSHCEH
C:#>net stop w32time

Windows Time MHIAS HELICH..
Windows Time AMHIAE & HE=USLICH

C:#>net start w32time
Windows Time MHBIAZ A|ZHSHLICE. .
Windows Time MBIADE & AIZIEIASLICEH.

NTP AEH(IP:10.10.10.1)2 XAt AHH 2t SIS QA SEICH.
C:¥>w32tm /resync
22 FEH CIAl SOI1st Dﬁﬂ% BUle &

HAQ| ds&H=Z A= LASLICE.

NTP AEH(1P:10.10.10.1)2 &8 =01 A2t AI2IXI0IE &oISHCH
C:#>w32tm /stripchart /dataonly /computer:10.10.10.1
10.10.10.1[10.10.10.1:123] =& =

S AIZE2 2012-04-19 2= 22:47:25 2LICtH.

22:47:25, +23.2364090s

22:47:27, +22.7004942s  —> Z2ROIXI2 XOPDF EXHEE A2 2 = UL
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22:47:30, +22.1639462s
22:47:32, +21.6430236s
C > S| s “Ctrl + ¢” 8 F2H =),

1.6 FI| &2 Al2t S8
FIECZ A2 AMse =z =I5 oAl SteE=0l, g2 st 2.
1) AIZ - ASH - regedit (22 Winkey+R - regedit)

2) HKEY_LOCAL_MACH! NEW
SYSTEMH
CurrentControlSettt
servicestt
W32T i meit
TimeProvidersit
NtpClient

Ju

3) SpecialPollInterval OIS GO 2

4) 10812 HHHA 20210| Jdte =XHE &4,
60 = 60==, 600 = 10=, 3600 = 1AI2t, 86400 = 1
T2 HLHEHCE.

5) A& - A&l - cmd (B2 Winkey+R - omd)

6) Windows Time MHIA XHDIS
net stop w32time IE
net start w32time ¢IE

7) Windows Time MHIA THEE! Al XIS AlSH
sc config w32time start= auto
sc triggerinfo w32time start/networkon stop/networkof f

1.7 1 Ag

1) NTP Client &35}

reg add "HKLMWSYSTEMKCur rentControlSetiServicesWW32T imeWT imeProviderstiNtpClient" /v Enabled /t
REG_DWORD /d 1 /f

2) SJ18 A3 €3 (60x)

reg add "HKLMWSYSTEMWCur rentControlSetWServicesWW32TimeWT imeProvider sWiNtpClient" /v
SpecialPollInterval /t REG_DWORD /d 60 /f

S P

ol
0z

3) 3JI
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reg add "HKLMWSYSTEMKCur rentControlSet#ServicesWW32T imeConfig" /v MaxPosPhaseCorrection /t
REG_DWORD /d OXFFFFFFFF /f
reg add "HKLMWSYSTEMKCur rentControlSet#ServicesWW32TimeConfig" /v MaxNegPhaseCorrection /t
REG_OWORD /d OXFFFFFFFF /f

JI2 2t2 54000=(15A12H)elal, S0 AI2+DE NTP AMEHSl AI2+0I 15A12¢ 014+ XHOl
=Lt Ol 3t= OxFFFFFFFFZ B Z0HH AlZE XHOI0I &2810] R4 SJ|3t otAllk= SE0IC.

4) NTP At &3

w32tm /config /syncfromflags:manual /manualpeer|ist:"kr.pool.ntp.org"

NTP M= JI2&E 22 "time.windows.com'2 2|Ltet pool time server@! "kr.pool.ntp.org"& XI&E.

5) Windows Time MHIAD XIS Z AELEE &3

sc config w32time start=auto
sc triggerinfo w32time start/networkon stop/networkof f

Windows Time AlHIA= JI282Z DomainOll JHE AEHNHIME IS22 AIXEAH ECIH 3TN UL
[etM O ECIHE HIERA AIE/ESXE HEWM F== 2A0ICH. OIZH otAl £29 Workgroup SHEWHM=
"sc config w3time start=auto" HEHE AHZ= CIRE = ANS2Z AHIAI 22t X =0, et
AN BIEA 2R8 430l & = QUL

6) Windows Time MHIA THAIZ

net stop w32time
net start w32time

7) NTP SD|3t SAl A&

w32tm /resync /nowait

8) & NTP SJ13 AEE &0l

w32tm /query /status

reg add "HKLMWSYSTEMWCur rentControlSetWServicesWW32TimeWTimeProvidersiNtpClient" /v Enabled /t
REG_DWORD /d 1 /f

reg add "HKLMWSYSTEMWCur rentControlSetServicesWW32T imeWTimeProvider siNtpClient" /v
SpecialPol | Interval /t REG_DWORD /d 60 /f

reg add "HKLMWSYSTEMWCur rentControlSetWServicesW32TimeWConfig" /v MaxPosPhaseCorrection /t
REG_OWORD /d OXFFFFFFFF /f

reg add "HKLMWSYSTEMWCur rentControlSet#ServicesWW32TimeConfig" /v MaxNegPhaseCorrection /t
REG_OWORD /d OXFFFFFFFF /f

w32tm /config /syncfromflags:manual /manualpeer|ist:"kr.pool.ntp.org"

sc config w32time start=auto

sc triggerinfo w32time start/networkon stop/networkof f

net stop w32time

net start w32time

w32tm /resync /nowait

w32tm /query /status

nurit -7~
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9) Windows X M & Al2t &0l 2 Xts &3

¢ 0O~ 58

Windows = ot=tel EMtet AlZHHl HAME U1 "0IRA LEXE HE'S 2ot Us €2 88 ot
Ol LIEFHCY.

s
=
ng
>
r
1o
W
0
Qﬂ
rr
o
e

1o T StH MmO "ER/AIRZE ZH(A)'S 226t L8 22
Ol LIEHHCE.

nurit
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2. Linux

2.1 Rednat, CentOS 8 Olol B &

1) NTP &Xl

Z20l= Windows/ A /CIOIEIHIOIA/HIER R &Hl/MA jé*J‘EIOH CHSE A2 SOISHEIZ A Al2E SD18H
ol= YO Z NTP(Network Time Protocol )2 01E6t0 RE HEUM AAEL AlZS ST AIACE &
A& 4= QUL

NTPE AtZol)| o= JI22 22 NTP THIIXIDF BFEAl EXIZI0 AUOI0F SHCE. &X| &012 sl ¥
HHE ASGI OIS, 0FeF ) AX|T0 UK L2 Rechat, Cent0S 8 Ola HES "yum install ntp"

J12|= "sudo apt-get install ntp" H&E W= AXI5tH EICH.

[root]# rpm —ga | grep ntp
ntp—4.2.2p1-18.el5.centos
chkfontpath-1.10.1-1.1

Mo
02
o0
=)
Hy
o
o

Mm

pd MHIAE A 28 Al AIFZZ0 S5 L ntp 243t (R &elzs O3S &
= UCH.

[U?,ﬂ,—f

[root]# chkconfig ntpd on
[root]# chkconfig —list | grep ntp

ntpd O:ofMl 1:6HMl 2:24 3:84d 4:24 5:84 6:0HAl

chkconfig 0|26t A S2€Al ntpd HI2 43 2 &0l 3, 5 level Ofl of f(GHMl) JF TI0I JYSH Xt
£ M3t SR 2=l s 2435 ol olAdes 3, 50l on(E4)o=2 (IS 22 HEWHR HAGHOk
SHCY.

[root]# chkconfig —level 3 ntpd on
[root]# chkconfig —level 5 ntpd on

2) NTP AH &3

SelLietiiA 2EE 1D U= NP Mbls TS 20

server kr.pool.ntp.org
server time.bora.net

LelLictA 2SE 10 A= NTP AHHE ntpd ClE 2HE I8t &8 Wel "/ete/ntp.conf" 0l TS &
0l €&stCt.

[root]# vi /etc/ntp.conf

# Use public servers from the pool.ntp.org project.

# Please consider joining the pool (http://www.pool.ntp.org/join.html).
#server 0.centos.pool.ntp.org

#server 1.centos.pool.ntp.org

#server 2.centos.pool.ntp.org

#server 3.centos.pool.ntp.org

server Kr.pool.ntp.org iburst

nurit -10-
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server time.bora.net iburst

iburst 82 &2 88 2822M 3|3t ot=ll Z2ele AlZts Bl 203 S88.

2) NTP AH THO1S

ntpd Ol €82 <8
Restart &&0| UJEAI

] m>
0] 0>+
OII

Ol 2LIEH BIEAINTP £F0] MIHZ FOtEI/J=Al &elst = NTP Hl2 <
tCt.

[root]# /etc/init.d/ntpd restart
ntpdE =2 =: [ OK ]
ntpd (S)8 A& =: [ K ]

ntpd AlZH &0l2 OIS 22 02 &elg = UL

[root]# ntpq
remote refid st t when poll reach delay offset jitter

static.betaidc. 106.247.248.106 3u 7 64 1 2.884 287.718 0.001

time.bora.net  .INIT. 6u - 64 0 0.000 0.000 0.000
183.110.225.61 . INIT. 6u - 64 0 0.000 0.000 0.000
LOCAL(0) .LOCL. 101 4 64 1 0.000 0.000 0.001
* HAIE ip O &M AIFS JHHLD U= ntp MEHE

2.2 Redhat, Cent0S 8 O|&t HA
1) Chrony &XI

Redhat, Cent0S 8 Ol&t HH&EES "yum install chrony" Y& 02 &X|6tH &L

[root@aropam ~]# rpm —ga | grep chrony
chrony-3.5-1.e18.x86_64

2) Chrony AH &3H

LeLi2tUiA 251D A= NP Adls TS 20

server kr.pool.ntp.org
server time.bora.net

Li2tollA 22510 /A= NTP ABE ntpd IE &S fIst &8 1ol "/ete/chrony.conf"0l CHS 1t

[root@aropam ~]# vi /etc/chrony.conf

# Use public servers from the pool.ntp.org project.
# Please consider joining the pool (http://www.pool.ntp.org/join.html).
#pool 2.centos.pool.ntp.org iburst

nurit -1
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server kr.pool.ntp.org iburst
server time.bora.net iburst

# Record the rate at which the system clock gains/losses time.
driftfile /var/lib/chrony/drift

# Allow the system clock to be stepped in the first three updates
# if its offset is larger than 1 second.
makestep 1.0 3

# Enable kernel synchronization of the real-time clock (RTC).
rtesync

# Enable hardware timestamping on all interfaces that support it.
#hwt imestamp *

# Increase the minimum number of selectable sources required to adjust
# the system clock.
#minsources 2

# Allow NTP client access from local network.
allow 192.168.0.0/16

# Serve time even if not synchronized to a time source.
#local stratum 10

# Specify file containing keys for NTP authentication.
keyfile /etc/chrony.keys

# Get TAI-UTC offset and leap seconds from the system tz database.
leapsectz right/UTC

# Specify directory for log files.
logdir /var/log/chrony

# Select which information is logged.
#1og measurements statistics tracking

3) Chrony AW HOIS

chronyd HI2 &S I8t &&0| 2LIH BIEA| NTP 20| M2 FOIEJA=X &018H = NTP HI2
Restart Z0| Bt=Al ER6ICH (chrony MHIA AR & 2EIA 2E S8)

[root@aropam ~]# systemct! start chronyd
[root@aropam ~]# systemct| enable chronyd

chronyd AlZH &012 I8l &2 Y30 Z =0l o~ QUL

AIZIS BHOIRE AW 2IAE / chrony.conf M0 S=8t server 2|AE)

ﬂ]O

[root@aropam ~]# chronyc sources
210 Number of sources = 2
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MS Name/IP address Stratum Pol| Reach LastRx Last sample

"k ec2-54-180-134-81.ap—nor> 2 6 377 43 -349us[-1059us] +/- 24ms
A~ time.bora.net 2 6 377 42 +1398us[+139%8us] +/- 90ms

AREE 20t 2= AW E2)

[root@aropam ~]# chronyc tracking

Reference ID . 36B48651 (ec2-54-180-134-81.ap—nor theast—2.compute . amazonaw)
Stratum : 3

Ref time (UTC) : Sun Mar 22 07:07:43 2020

System time - 0.000130027 seconds slow of NTP time
Last of fset : =0.000710122 seconds

RMS of fset : 0.000583203 seconds

Frequency © 19.980 ppm fast

Residual freq : +0.142 ppm

Skew 1 3.235 ppm

Root delay 1 0.013462566 seconds

Root dispersion : 0.017946836 seconds
Update interval : 65.0 seconds
Leap status > Normal

]

AlZE & & ST

P

on
0

=
o

Jon

FOI)

i}

tol

bl

[root@aropam ~]# timedatect! status
Local time: Sun 2020-03-22 16:08:45 KST
Universal time: Sun 2020-03-22 07:08:45 UTC
RTC time: Sun 2020-03-22 07:08:44
Time zone: Asia/Seoul (KST, +0900)
System clock synchronized: yes
NTP service: active
RTC in local TZ: no
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3. Solaris

3.1 Al DXl =& A2t AH

k Time Protocol )= ZFE 22i0IHEL AH2 AlZ2IS THE ABLE 201 L= /M =41D]
ot 22 X = As B3 AL = 2E0 S)Istol=0l AHEEIC.

1) peer host_address [key #] [version #] [prefer]

- 23 At SAE
A

Foa2M NEE 2 MH2E S symmetric active 252 29,
- 22 MHes 223 M-l S g

o= SI|5 &2 2.
2) server host_address [kery #] [version #] [prefer] [mode #] server

- 2Z MHII conmanddlAl 01S0| XAIEE A AHHe &M client 2EZ 894,
-0l 2E0HAM 22 AH=E 23 AHN =0 SDistE 4= UXIBH A2 HH=E 22 A-HUl S018t
St A =2

3) broadcast host_address [key#] [version #] [ttl #]

ZZ AWt broadcast 2E2 2HEICl= A2 NS 0] 2E0HAM 22 AH=E UM XEE
broadcast/multicast =22 22I0IAHE R2I0H &I H QI broadcast HIAIKIE &SEHCH.

- key =40 A& 2 20| XNEE J| HSE AISoIH 2SSHE 015 HEE IE
- version outgoing NTP T30l AIREl= HA B1SZE XA Version @), @, @ A& J|2 HAE Q.
- prefer SAEE MEIE SAEZ HA|, SIIFE <ol O Hlw JIsst SAESBCH 0| SAED A&,

3.2 NTP AHH €&

1) NTP SERVER €&, (server 2=) g

(sun>root)/etc/inet# cp ntp.server ntp.conf
(sun>root)/etc/inet# vi ntp.conf

# Either a peer or server. Replace "XType" with a value from the
# table above.

#server 127.127 .XType.0 prefer

#fudge 127.127.XType.0 stratum O

server 127.127.1.0 —> ML 2&=Z S0r2 =+ US.
server time.kriss.re.kr prefer

server 127.127.1.0

server gps.bora.net

server ntp.ewha.net

server time.bora.net

server time.nuri.net

server ntp2.gngidc.net

server time.kriss.re.kr

g

#broadcast 224.0.1.1 ttl 4 —J|2 &8 (UEKW M ntp MHII EMHE 2L BAH)
broadcast 192.168.0.222 ttl 4
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|wq!

2) NTP SERVER &&. (LI0i(peer) L&) 2

peer gps.bora.net key O version 3 prefer —> server 252t S server E& Al peer 8.

(sun>root)/etc/inet# /etc/init.d/xntpd start
(sun>root)/etc/inet# ps —ef | grep ntp
root 479 400 0 08:40:55 pts/2  0:00 grep ntp

root 456 1 0 08:23:07 ? 0:01 /usr/lib/inet/xntpd
(sun>root)/etc/inet# ntpg —p (NTP ABHOI T 2IAE0 2taH & OJ)

remote refid st t when pol| reach delay offset disp
sun 0.0.0.0 6- -64 0 0.00 0.000 16000.0
gps.bora.net  0.0.0.0 6u 48 64 0 0.00 0.000 16000.0

(e220>root ) /# snoop —d hmeO port 123
Using device /dev/hme (promiscuous mode)
192.168.0.222 —> gps.bora.net NTP symmetric active (Fri Feb 24 08:35:26 2006)
gps.bora.net => 192.168.0.222 NTP server (Sat Jan 19 03:58:31 2002)

e220 = 192.168.0.222 NTP client (Fri Feb 24 08:35:46 2006)
192.168.0.222 > 220 NTP server (Fri Feb 24 08:35:47 2006)

3.3 NTP 22H0[SHE £F

| (sun>root)/etc/inet# cp ntp.client ntp.conf

JIZ ntp.client T2 multicastE AFEGHN ntp SOHIOIEE =AIGHCH. NTP 22H0IHEDJ} 01248 L
0|EE 48 4= Qs HAE Mistotds B2 0121= broadcast2 HASHCE. (broadcast IH3!2 L2 A
Buly ML X 2= BHH nulticast M2 &Y =ICH.)

(sun>root)/etc/inet# /etc/init.d/xntpd start
#multicastclient 224.0.1.1 — J|2&H
server 192.168.0.222

wq!

(sun>root)/etc/inet# ps —ef | grep ntp

root 479 400 0 08:40:55 pts/2  0:00 grep ntp

root 456 1 0 08:23:07 ? 0:01 /usr/lib/inet/xntpd
(sun>root)/etc/inet#
(sun>root)/etc/inet# ntpg —p

remote refid st t when pol| reach delay offset disp
sun 0.0.0.0 6- - 64 0 0.00 0.000 16000.0
gps.bora.net  0.0.0.0 6u 48 64 0 0.00 0.000 16000.0

remote-& A LI, refid-LIHI} SII3tE
local (- = &%= 818), polI-= &2l £
Ct.

* FAHOA B S TOIS LIEH
+ BAED} SII5101 THEH 23 JHsE TO0IXIQ +24E| X LUSS LIERY,
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a2t 20}

or
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4. HP-UX

4.1 Server €& (Time server)

1) /etc/ntp.conf 4

$ vi /etc/ntp.conf
server 0.0.0.0(2H OFXISH = AHHIP)

2) Start xntpdDeamon

$ vi /etc/rc.config.d/netdaemons
export NTPDATE_SERVER=0.0.0.0 (ntp server IP Address or hostname)
export XNTPD=1 <— 0€ 12 &

3) XNTP DeamonAl &t

| $ /sbin/init.d/xntpd start <———— DeamonAlZt

4) XNTP =0l

$ ntpq —crv

status=c011 sync_alarm, sync_unspec, 1 event, event_restart

system="UNIX/HPUX", leap=11, stratum=16, rootdelay=0.00, rootdispersion=0.00, peer=0,
refid=0.0.0.0, reftime=00000000.00000000 Thu, Feb 7 2036 15:28:16.000, pol|=4,
clock=c7bba289.c8740000 Fri, Mar 10 2006 16:00:25.783, phase=0.000, freg=0.00, error=0.00

* (4J|IM 'reftime=" £20I 00/ OF& serverOlA sync ZX| 28t 2. 0] 20| 16842 HAIZH
time information2 clientOlH & =HI==.

$ ntpq —crv

status=0544 leap_none, sync_local_proto, 4 events, event_peer/strat_chg

system="UNIX/HPUX", leap=00, stratum=4, rootdelay=0.00, rootdispersion=885.01, peer=2116,
refid=LOCAL(1), reftime=c7bba37a.1c2c2000 Fri, Mar 10 2006 16:04:26.110, pol|=6,
clock=c7bba3b1.8ecdb000 Fri, Mar 10 2006 16:05:21.557, phase=0.000, freg=0.00, error=885.01

$ ntpa -p
remote refidst t when poll reach delay offset disp
*LOCAL (1) LOCAL(1) 31 21 64 377 0.00 0.000 10.01

* 52 Ek JI0d 0l EOUZ remoteF =201 » HEADE )| HAdHCz SHol= 8.

4.2 Client &H(Time server)

1) Jetc/ntp.confOil time server® 1P &3

$ vi /etc/ntp.conf
server 0.0.0.0 {Time Server IP Address E£= Hostname(/etc/hosts SE&I0 A00F &)}
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2) ODI0IlA 2| Rol=0l, clock syncronization =718 =0l U0 ntpdateE AFE2ot=0l BHEA
xntpd daemonOl @ USH LE=CEH.

$ ps —ef | grep xntpd
$ /sbin/init.d/xntpd stop

* Daemon [ RUCH ES&HH, &t SSCKX &

io

2 Kill SeICH (kill -9 At

0

)

| $ ntpdate <ip address>

3) xntpdAlZt

$ vi /etc/rc.config.d/netdaemons
Aer
export NTPDATE_SERVER=0.0.0.0 (ntp server IP or hostname)
export XNTPD=1 (02 12&3)
$ /sbin/init.d/xntpd start (Deamon AlZ)

4) xntpd &0l

[$ ntpg

4l

rr

* 52 A& JICHH Ol commandZ remoteR =20l » EAIDF MI|H HAMoz S&HS= 24,

$ ntpq —crv

status=0644 leap_none, sync_ntp, 4 events, event_peer/strat_chg

system="UNIX/HPUX", leap=00, stratum=5, rootdelay=0.18, rootdispersion=10.70, peer=46996,
refid=192.168.1.177, reftime=c7bbba2d.7bee7000 Fri, Mar 10 2006 17:41:17.484, pol =6,
clock=c7bbba3b.9a39000 Fri, Mar 10 2006 17:41:31.602, phase=-0.234, freq=—28.50, error=0.26

xxserver JI database server QI AR AI2t2 TES2)l= 22HIE 222! &= USLICEH WetA ntp AFS
Al time backward £ disable ot= JIS0| RUCH. —x option2 AFZESIH 0] JIS2 AFREE &= UCH.

$ vi /etc/rc.config.d/netdaemons

expor t NTPDATE_SERVER=ntp server |IP or hostname
export XNTPD=1

export XNTPD_ARGS=-x =>-x option I}

$ /sbin/init.d/xntpd stop

$ /sbin/init.d/xntpd start

* —x option JIS2 AMSoIH AlI2H0| SISHKXI K= 10 MAMSI clinet® Al2t2 =2lH 3t AlZE2 fix
ol StCt.

4.3 Z0i R

oge

sbin/init.d/xntpd start HES ASGIH xntpd IS0l AIRC X &0 OIS 22 FRIF LMECH
"socket (AF_INET, SOCK_DGRAM, 0) failed: Too many open files

[oHZ]
xntpd0l 22t It ™A= AMARIC! OIHHIOIA =2t Ed U= E ISl Bt Tl M2t 23
maxfiles:
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xntpd —d -d —dE A&HdIH LHJ= Q!
albh &Ho| AL fdE 102 ¢ =Jt ofl

2=

maxfiles 60 = 120 (double it)

LHSO0ll lan QIEHIOIAE =D} ol= Z maxfilesS =c40F StCI.
nfiles:

sar —o temp —v 1 1202 &'SMGIH nfileOl =ICH &0l & ;=KX OIS, 08 AR HY nfilel A
£ s=é2ltt.

16:54:03 text—szovproc—szovinod-szov file-szov
16:54:04 N/A N/A 103/276 0 0/476 0 355/920 O
VaYAYAYAYAYAVAY
b maxfiles £= nfilesS A0l Ml HES == AL /sbin/init.d/xntpd startE A&6H0 xntpd
HI22 AI&GHOE StCE.
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5. AIX

5.1 NTP &%
220l MBH/UER HUI0 CHet Al SOISHEIL M Al2E SI13H)ok= S22 NTP(Network Time
Protocol )= 0|20t FE HAEWAM AMAEIC A2S S AlZS2 AFHE 4= QUCH.
(D NTP(Network Time Protocol)= UDP LE 123H1S Al
@ O ZEDJ} OpenTl QX LOHH NTP ABIQ S5t & gls.
@ 8~102 FTIF XY & A2 S2H0IHE 20l AlIZH0l SD1st &.
5.2 NTP AHH 24
1) &XH Timezone / Al2+ &0l
» ST TimezoneOl HEHN A ZIRA=K EQISHC. o1 Z2UE0N= COT &, SO0HHI2I2t TimezoneL 2
SAFE UCEH.
$ date
Sat Mar 14 01:01:43 CDT 2015
p SI20UA LEIHOZ "KORST-9" TimezonesS AIEZoID| IR0 AIX EXl Al J|2&02 &XT= "COT"
Timezone= "KORST-9"Z HAGMNZE =0 MBH OS2 6HOF StCE.
» Timezone= H&ZGtL], CAl 210212 GtAH E™ TimezoneOl KORSTE BIZE 212 &0 &~ 2L, 0l
= A AIXOl 22 20| ot HAE 22 BN F= 1Y 20ICH Timezone B =, BIE Al THI|SO0|
ZI Q5}Ct.
| $ chtz "KORST-9"
2) NTP Server &&
» /etc/ntp.conf MLS 6HI|2F 20| =HEHC.
-SHHME EXE Timeserver= S0l preferg& 0 35.
—-0tel ntp.conf I AWM= &XSH NTP_Server_IP S0l preferE 20 S.
-0t 28022 GllAlol 23, NTP_Server_IPE HEiliz &Xot], FEME A A2 Local clock
S EXohtt) 8As 210ICt.

$ vi /etc/ntp.conf
#broadcast client

server NTP_server_IP prefer
server 127.127.1.0

fudge 127.127.1.0 stratum O
driftfile /etc/ntp.drift
tracefile /etc/ntp.trace

#NTP Server |P as reference

#local clock as reference

#values for local clock
#where to keep drift data

S0l
=

» xntpd daemon

| $ Issrc -a | grep —i xntpd
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|Xntpd tcpip  inoperative |

> ntp et 2 =0l

$ ntpg —nq

remote refid st t when poll reach delay offset jitter
10.0.0.1 0.0.0.0 3u 7 64 1 2.884 287.718 0.001
127.127.1.0 127.127.0.1 B6u - 64 0 0.000 0.000 0.000

3) NTP daemon AlZ

SJIst WEOIAM NTP Client SO0IA A0l HZ S0

= 218 2XIoh)] foHA, Daemon AIZHAl, -
optionS =C}. (Time backward &Xl, 2ct0|ME A2+ &

S8 XTEG6H 3013

$ startsrc —s xntpd -a "—x"
0513-059 The xntpd Subsystem has been started. Subsystem PID is 6946978.

4) NTP daemon &0l

» xntpd daemon &0l

$ Issrc —a | grep —i xntpd
Xntpd tepip inoperative

» ntp EH3 HE &0l

$ ntpa —nq

remote refid st t when poll reach delay offset jitter

10.0.0.1 0.0.0.0 3u 7 64 1 2.88 287.718 0.001
127.127.1.0 127.127.0.1 6u - 64 0 0.000 0.000 0.000

5.3 NTP 22I0[SHE £F

1) & Timezone / Al2+ &0l

» Timezone= NTP Server 2t SLGIHH SLF F.

» xntpd= Server / Client2t 1000=(16=) O0latb XHOIDF LI O Ol&r S8 6 }
» NTP Server / Client2t Al2tS L=I| <Ioll, Client UM #smltty date HEMHE Soll 16 014 Xt
O1JF LIXI &K X =CF. (HEAFSI2 NTP Server @ DM 248 A2 Q= A)

iy

2) NTP Client &&

$ vi /etc/ntp.conf
#oroadcast client
server NTP_server_|P prefer #NTP Server IP as reference
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driftfile /etc/ntp.drift #where to keep drift data
tracefile /etc/ntp.trace

ZXGI DX k= NTP Server IPE Server &0 /&
3) NTP daemon AlZ}

SJ|3t WAUA NTP Client S0IM Al2H0] FI2 S0
optionS =LCF. (Time backward & Xl, 2cI0|HE A2}

= 218 2Xoh)| folAl, Daemon AIZHAl, -

NG
(o]
a
o
P
124
ol
2
O
S
fo

$ startsrc —s xntpd -a "-x
0513-059 The xntpd Subsystem has been started. Subsystem PID is 6946978.

4) NTP daemon &0l

» 229 A2 Reach 240 37701 CICIE2H =D |§+ P 22 &0

> 2E 6~102 MOIN SIISEIH, Btz Al 2= NTP ABOL active®! AEHUIA Z2t0IHE |
M "$ ntpdate <ipn_of NP Server>' L= "setclock ﬂWP_Sefvef_/-bsma/ﬂeﬂ' HHNE 8ol = S0
» ntpupdate BE =3 = xntpd daemon= I ISdH =LCh.

0

5.4 IS A0 NTP Xisad &3

1) /etc/rc.topip MY £&=H

start /usr/sbin/xntpd "$src_running" "-x

» AlX default E& A0l= xntpd0| XS ASOZ HA0| T UK LS.
» /etc/rc.tepip IFLOIM xntpd2t 2= 2019 F=AS SHISID f2 HEN HENZ &=H.

xntpdE 0IZ6t0 Al2tS SOI3t & = Time A2 AI2S HIRH JX 22H0IHES| AIZH0] HHACH
Time AHS AIZIS LAIZ2 HFR2ASH Time A SHOIA xntpdE AKXl Al2! S($ stopsrc —s xntpd) =6t
Ct.
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6. FreeBSD

6.1 NTP £X

A2 £D15}) 6= weio=z NTP(Network Time

o
}\|DI-C)§ /\—iglé}' _J'k_

0
[w

Z20l= AH/UERKZ ZHI0l CHEH A2 SIISHEF A H

Protocol )2 0l20l0d RE HAWAM AIAES Al2S ST
Il Rloid= JI2&8 2= NTP WH2IXIJF BFEAl AXIZH /JAHOF StCr. &X| &0l

dHE /\'%SP@I SIS, Btk XTI UKl 22™H "pkg install ntp' FEHE &X|

[root]# pkg install ntp

ntpd AMHIAS 243t 5| RIGiA= OIS 22 YEAHE ALZ5H0! "fete/rc.conf'0il S5 GHOF SHCH.

[root]# /etc/rc.d/ntpd enabled

6.2 NTP AHH €&

LeLi2tUiA 285D U= NP A= TS 20

server kr.pool.ntp.org
server time.bora.net

LelLietA 2SE D A= NTP AHHE ntpd ClE 2HE 98 &8 WQ! "/ete/ntp.conf" 0l TS &
Ol £38&tCt.

[root]# vi /etc/ntp.conf

#

# NTP

#

server kr.pool.ntp.org iburst
server time.bora.net iburst

6.3 NTP THJ|=

KelUetollA 251 A= NTP MHE ntpd Ol &FE I8t £&F WAl "/ete/ntp.conf"0ll TS 2
Ol 238t

[root]# vi /etc/ntp.conf

#

# NTP

#

server Kr.pool.ntp.org iburst
server time.bora.net iburst
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NTP Ci=2

J
F
o

ntpd Ol &8 <lst €&
o

ZUHH BIEA] NTP 230 MtHE2 FIIE Y= 2ol
Restart &0 BIEA| Ct.

ol
t

k0 0¢
O|I

[root]# /etc/rc.d/ntpd restart
ntpd not running? (check /var/run/ntpd.pid).
Starting ntpd.

ntpd Al2t &012 OIS &2 G380z &olg = UCH

[root]# ntpa —p

remote refid st t when poll reach delay offset jitter
0.freebsd.pool. .POOL. 16 p 64 0 0.000 0.000 0.000

106.247.248.106 141.223.182.106 2 u
time.bora.net 204.123.2.5 2 u
xsend.mx.cdnetwo 204.123.2.5 2 u
211.52.209.148 216.239.35.12 2 u
dadns.cdnetwork 204.123.2.5 2 U 4.833 0.005 0.408
02.223.73.5 (st 106.247.248.106 3 u 64 1 5.015 1.397 0.482
* ZAIE ip JF & AIZFS JIA21D U= ntp AHEY

64 1 4.412 0.544 0.000
64 1 5206 7.741 0.000
64 1 3.968 3.807 0.446
64 1 11.862 2.838 0.259
64 1

PN = N

o
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